

# АО ЛХК «ЧЕРЕПОВЕЦЛЕС» РАЗВИВАЕТ НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Текст: Анна Москвина

В марте в Шекснинском районе Вологодской области на производственной площадке ООО «Коскисилва» была запущена современная линия по выпуску строганых пиломатериалов. Новый этап в развитии стал возможен после того, как предприятие вошло в состав холдинга «Череповецлес».

Как известно, кризис – лучшее время для выгодных вложений. Удобное расположение производственной площадки, инфраструктура, материально-техническая база сделали «Коскисилву» действительно привлекательной для инвестиций.

В июле 2022-го руководством холдин-

га «Череповецлес» было принято решение о разработке и дальнейшей реализации инвестиционного проекта по технической модернизации «Коскисилвы» и запуску нового производства по более углубленной переработке древесины – строганых пиломатериалов.



## КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

Любое расширение ассортимента продукции ведет за собой переобучение и повышение квалификации персонала. Сотрудники ООО «Коскисилва» прошли обучение и стажировку у коллег в лесоперерабатывающей компании «Белый Ручей», которая уже многие годы успешно занимается производством строганого погонажа.

– В первую очередь обучение прошли люди, от которых напрямую зависит качество готовой продукции, эффективная эксплуатация всего оборудования – заточки и станочники, – поясняет генеральный директор ООО «Коскисилва» **Виктор Кузнецов**. – Производство новое, вопросов по работе станков и технологии возникает немало, поэтому мы очень благодарны нашим коллегам за оказанную нам консультационную помощь.

Новая линия позволит выпускать до 50–55 тысяч кубических метров строганой продукции в год. Таких объемов предприятие достигнет после выхода на полную мощность, при работе в три смены. Сейчас на заводе трудятся более 50 человек.

– Мы готовы предложить не только высокий уровень оплаты, но и хорошие условия труда, – объясняет Виктор Васильевич. – Отмечу, что для нас важнейшей задачей при реализации этого инвестиционного проекта было создание для сотрудников достойных условий труда. Наряду с установкой новых линий большая работа была проведена по развитию всей территории. Построены административные и хозяйственные помещения, а также столовая для персонала, оборудованная всеми необходимыми бытовыми приборами. Мы четко понимаем: если хотим вести эффективный бизнес, то должны сделать так, чтобы люди приходили на работу с желанием и чувствовали себя здесь максимально комфортно.

## КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ!

Что касается конкурентоспособности и сбыта продукции, то на это могут отлично сработать логистические выгоды от месторасположения предприятия. Рядом абсолютно любые транспортные артерии: трасса А-114, железная дорога, водные пути по Шексне и дальше в Рыбинское водохранилище. Уже ведутся переговоры об аренде причала для отгрузки продукции по воде в навигационный период.

Дополнительный плюс «Коскисилвы» заключается в том, что здесь не будет проблем с качественным сырьем. Сухие пиломатериалы на дальнейшую переработку доставляют с двух лесопильных заводов холдинга «Череповецлес», расположенных в Белозерском районе. При необходимости сырье можно досушить – на производственной площадке имеются и современные сушильные камеры. Так что качество выпускаемой продукции контролируется по всей производственной цепочке, начиная с заготовки древесины.

– Мы ведем очень тщательный контроль качества. Любой изъян – и доска идет на утилизацию. Для нас важно с самого начала показать свой товар, что называется, лицом, продемонстрировать наши серьезные производственные возможности, удивить клиентов высоким качеством, – улыбается генеральный директор ООО «Коскисилва».

## ОБЩИЕ ЦЕЛИ

Самый логистически удобный для компаний СЗФО европейский рынок на сегодняшний день для лесного бизнеса, к сожалению, закрыт. Все переработчики устремились в сторону Китая.

– Необходимо расширять географию поставок, находить новые перспективные рынки сбыта, не зациклившись на каком-то одном, смотреть на много лет вперед. Эта работа поставлена в холдинге на высокий уровень, – говорит Виктор Васильевич.

Пока отгрузка потребителю производится только автомобильным транспортом. Но в дальнейшем на предприятии рассматривается реализация следующего инвестиционного проекта – организация железнодорожного контейнерного терминала по формированию составов для отгрузки лесо- и пиломатериалов на экспорт в страны ЕвразЭС и дружественные государства дальнего зарубежья. В перспективе возможно и дальнейшее расширение производства, благо площадь в 46 гектаров позволяет строить долгосрочные планы по развитию предприятия.

– Впереди нам предстоит еще очень много работы, – отметил на церемонии открытия **Илья Степин**, генеральный директор АО ЛХК «ЧЕРЕПОВЕЦЛЕС». Илья Вячеславович поблагодарил за помощь в реализации проекта правительство Вологодской области и выразил слова благодарности всем, кто принимал участие в монтаже и пусконаладке оборудования, а также пожелал коллективу ООО «Коскисилва» новых производственных побед.



На правах рекламы